



Korjaus: KESLA OYJ

LIIKETOIMINTAKATSAUS 1.1.-31.3.2025

Kesla Oyj: Korjaus - Keslan liike-tulos jäi negatiiviseksi, mutta saadut tilaukset ja tilauskanta kasvoivat

Pörssitiedote 29.4.2025 klo 9:15

Kesla Oyj: Korjaus - Keslan liike-tulos jäi negatiiviseksi, mutta saadut tilaukset ja tilauskanta kasvoivat

Korjaus Kesla Oyj:n tiedotteeseen 29.4.2025 klo 8.30

Tiedotteessa on todettu, että lisätietoja antaa vt. toimitusjohtaja Pasi Nieminen. Pasi Nieminen on toimitusjohtaja.

Uusi tieto:

LISÄTIETOJA:

Toimitusjohtaja Pasi Nieminen, puh. 040 901 4401

Vanha tieto

LISÄTIETOJA:

Vt. toimitusjohtaja Pasi Nieminen, puh. 040 901 4401

Alla korjattu pörssitiedote kokonaisuudessaan.

Sulkeissa esitetyt luvut viittaavat vertailukauteen eli samaan ajanjaksoon edellisenä vuonna, ellei muuta mainita.

Tammi-maaliskuu 2025 lyhyesti

- Liikevaihto laski 22,5 % ja oli 8,3 milj. euroa (10,7).
- Liike-tulos laski ja oli -778 tuhatta euroa (85).
- Liiketoiminnan rahavirta oli -229 tuhatta euroa (1 663)
- Osakekohtainen tulos oli -0,28 euroa (-0,02) sekä A- että B-osakkeille.
- Saadut tilaukset kasvoivat 26,1 % ja olivat 11,5 milj. euroa (9,2)
- Tilauskanta laski vertailukaudesta 30,0 % ja oli 10,3 milj. euroa (14,6), mutta parani vuoden vaihteen tasosta 3,0 milj. euroa
- Kysynnän ja tilauskannan alhaisuuden vuoksi yhtiö on jatkanut sopeutustoimia. Sopeutustoimet koskivat koko henkilökuntaa ja tarkoittavat enintään 90 päivän lomautuksia kesäkuun 2025 loppuun mennessä. Lisäksi yhtiö on organisoinut uudelleen asiakasrajapinnan toimintoja.

Keskeiset tunnusluvut

Tuhatta euroa, ellei toisin mainita	1-3/2025	1-3/2024	Muutos%	1-12/2024
-------------------------------------	----------	----------	---------	-----------

Saadut tilaukset	11 542	9 155	26,1 %	36 270
Tilaukanta	10 252	14 640	-30,0 %	7 191
Liikevaihto	8 321	10 739	-22,5 %	44 318
Liiketulos	-778	85	n/a	38
Liiketulos, %	-9,4 %	0,8 %	n/a	0,1 %
Kauden laaja tulos	-937	-81	n/a	-520
Tulos / osake, euroa *	-0,28	-0,02	n/a	-0,15
Sijoitetun pääoman tuotto, %	-13,4 %	1,4 %	n/a	0,2 %
Oman pääoman tuotto, %	-33,5 %	-2,5 %	n/a	-4,2 %
Liiketoiminnan rahavirta	-229	1 663	n/a	2 837
Bruttoinvestoinnit	46	368	-87,4 %	959
Korollinen nettovelka	11 943	11 646	2,6 %	11 687
Nettovelkaantumisasaste, %	111,5 %	91,6 %	n/a	97,9 %
Omavaraisuusaste, %	35,2 %	38,0 %	n/a	38,0 %
Taseen loppusumma	30 778	33 700	-8,7 %	31 734
Henkilöstö keskimäärin **	194	225	-13,8 %	232

*Sekä laimentamaton että laimennusvaikutuksella oikaistu tulos/osake sekä A- että B-osakkeille.

** Henkilöstö keskimäärin -tunnusluvussa on otettu huomioon lomautusten vaikutus.

Kaikki prosenttiluvut on laskettu pyöristämättömistä arvoista.

Ohjeistus vuodelle 2025

Kesla arvioi vuoden 2025 liikevaihdon laskevan ja liiketuloksen pysyvän samalla tasolla edelliseen vuoteen verrattuna.

Toimitusjohtaja Pasi Nieminen:

"Ensimmäisellä neljänneksellä liikevaihtoon vaikutti saatujen tilausten alhainen määrä edellisen vuoden viimeisellä vuosineljänneksellä. Lisäksi katsauskauden aikana toteutuneet työtaistelut aiheuttivat tuotteiden toimituksissa viivästyksiä, joita ei saatu kiinni katsauskauden aikana. Täten vuosineljänneksen liikevaihto laski 22,5 % vertailukauteen nähden ja oli 8,3 milj. euroa. Saadut tilaukset olivat vertailukautta 26,1 % korkeammalla tasolla ollen 11,5 milj. euroa ja tilaukanta oli 10,3 milj. euroa, joka oli 3,0 milj. euroa korkeampi kuin vuoden vaihteessa.

Keskeistä Keslan taloudelliselle kehitykselle alkuvuonna 2025 oli edelleen toiminnan sopeutuminen resursseihimme nähden alhaiseen kysyntään. Liiketuloksemme oli ensimmäisellä vuosineljänneksellä 0,8 milj. euroa tappiollinen. Vuosineljänneksen aikana olleet työtaistelut vaikuttivat sekä kannattavuuteen, että käyttöpääoman kiertoon negatiivisesti. Osakekohtaista tulosta rasitti myös rahoituskustannusten korkea taso ja nettovelan pysyessä vertailukauden ja tilinpäätösajankohdan tasolla. Korollinen nettovelka oli 11,9 (11,6) milj. euroa eli 111,5 % (91,6 %).

Yleinen epävarmuus markkinoilla jatkui edelleen, mutta pitkään patoutunut investointikysyntä näkyi jo osin tilausvirtojen kasvussa. Saatujen tilausten arvo kasvoi 2,3 milj. euroa vertailukaudesta ollen 11,5 milj. euroa (9,2), joka on paras tilauskertymä Q2/2023 jälkeen. Tilaukanta oli vertailukauden lopussa 10,3 milj. euroa (14,6). Viennin osuus kauden lopussa oli 53,1 % (50,3).

Fokusalueinamme vuonna 2025 ovat uuden strategian toteuttaminen. Strategiamme teemoina ovat rohkea uudistuminen, kannattava kasvu sekä yhdessä asiakkaiden, yhteistyökumppaneiden ja henkilöstön kanssa menestyminen. Olemme uudistaneet asiakasrajapinnassa toimivien ja sitä tukevien toimintojen organisaatiota. Pyrkimyksenämme on kehittää asiakaskokemusta, joka mahdollistaa onnistumisen yhdessä asiakkaidemme ja

yhteistyökumppaneidemme kanssa. Lisäksi perustimme Kesla Defence -tuoteryhmän vahvistaaksemme asemaamme puolustusteollisuuden kansainvälisillä tuote- ja palvelumarkkinoilla.”

Toimintaympäristö ja markkinakehitys

Tilaukseritymän selkeästä noususta huolimatta toimintaympäristö oli edelleen haastava ja yleiseen markkinoiden epävarmuuteen vaikutti mm. geopolittinen tilanne. Lisäksi tietyillä markkinoilla jakelijat jatkoivat varastotasojen purkua ilman uusia tehdastilauksia.

Kesla Oyj:ssä seurataan regulaation kehittymistä jatkuvasti ja siinä tapahtuvat muutokset otetaan huomioon strategisissa valinnoissa.

Saadut tilaukset, tilauskanta ja liikevaihto

Saatujen tilausten arvo kasvoi 2,3 milj. euroa vertailukaudesta ollen 11,5 milj. euroa (9,2). Tilauskanta oli vertailukauden lopussa 10,3 milj. euroa (14,6), joka on kasvanut tilinpäätöshetken tasosta 3,0 milj. euroa.

Liikevaihto Q1 oli 8,3 milj. euroa (10,7), missä oli laskua vertailukaudesta 22,5 %. Liikevaihdon laskuun vaikuttivat edellisen vuoden viimeisen neljänneksen alhainen tilaukseritymä ja alkuvuoden työtaistelujen aiheuttama toimitusviive Keslan tehtailla. Viennin osuus vertailukauden lopussa oli 53,1 % (50,3).

Kannattavuus

Keslan liiketulos Q1:lla oli -778 tuhatta euroa (85). Liiketulos heikkeni vertailukaudesta 863 tuhatta euroa. Tämä johtui pääosin alhaisesta toimitusvolyymista.

Tase ja rahoitus

Taseen loppusumma oli 30,8 milj. euroa (33,7) ja laski vuodenvaihteen 31,7 milj. euron tasosta 0,9 milj. euroa. Lasku johtui lähinnä oman pääoman muutoksesta.

Keslan nettovelka oli Q1 11,9 milj. euroa ja vertailukauden ja tilinpäätöshetken (11,7). Nettovelkaantumisaste heikkeni 111, 5 %:iin (91,6).

Omavaraisuusaste heikkeni 35,2 %:iin Q1:n lopussa (38,0).

Katsauskauden lopussa yhtiöllä oli käytettävissä luottolimiittejä ja rahavaroja 1,0 milj. euroa (4,4).

Liiketoiminnan rahavirta Q1 oli -0,2 milj. euroa (1,7). Liiketoiminnan rahavirtaan vaikutti heikko kannattavuus ja työtaistelutoimista johtuneet viiveet toimituksissa.

Katsauskauden merkittävät tapahtumat

Kesla Oyj perusti uuden Kesla Defence -tuoteryhmän vahvistaakseen asemaa puolustusteollisuuden kansainvälisillä tuote- ja palvelumarkkinoilla ja kohdentaakseen markkinointipanostuksiaan ja asiakastarvemäärittelyä tälle asiakasryhmälle tehokkaasti.

Kesla uudisti asiakasrajapinnan ja sitä tukevien toimintojen organisaatiota parantaakseen asiakaskokemuksen laatua.

Keslan keskeisimmät riskit ja epävarmuustekijät tällä hetkellä ovat:

Taloudellisen ja geopolittisen epävarmuuden jatkuminen voivat heikentää toimintaympäristöä. Tämä voi vaikuttaa mm. loppuasiakkaiden rahoituksen saatavuuteen ja hintaan ja valuuttakurssien vaihteluun, millä voi olla suora tai epäsuora vaikutus loppuasiakkaiden

investointikykyyn ja -haluun ja täten Keslan tuotteiden kysyntään.

EU:n ja globaalin regulaation muutokset voivat vaikuttaa asiakkaiden ja siten myös Keslan liiketoimintamahdollisuuksiin. Kesla seuraa regulaation kehittymistä tiiviisti päämarkkinoillaan.

Yhtiön rahavirtaan vaikuttaa keskeisesti liiketoiminasta saatava rahavirta ja lainojen lyhennykset. Yhtiön rahoitusasema on pysynyt heikentyneestä kannattavuudesta huolimatta pysynyt kohtuullisella tasolla katsauskauden aikana, koska pääomia on pystytty vapauttamaan mm. käyttöpääomasta. Toimitusketju- ja tuotantohäiriöiden ja alhaisen tilauskannan vuoksi yhtiö neuvotteli katsauskauden aikana eräiden lainojen lyhennyksiä uudelleen. Yhtiö on saanut päärahoittajiltaan kirjallisen vahvistuksen, jolla vuoden toisen kvartaalin lyhennykset n. 0,5 milj. euroa lykätään laina-aikojen loppuun maksettavaksi. Hallitakseen rahoitus- ja likviditeettiriskiä yhtiö raportoi säännöllisesti päärahoittajilleen rahoitustilanteestaan ja neuvottelee tarvittaessa mm. lyhennysohjelmien muutoksista etenkin, jos volyymien kasvun takia tarvitaan lisää joustavuutta pääomien hallintaan. Yhtiön näkemyksen mukaan sopeutustoimenpiteillä, käyttöpääoman tehokkaalla hallinnalla ja lyhennysten lykkäämisellä Kesla kykenee täyttämään velvoitteensa seuraavana kahdentoista kuukauden aikana.

Osake ja osakkeenomistajat

Keslan osakerekisteriin merkitty osakepääoma on 1 917 115,50 €. Osakepääoma muodostuu A- ja B-osakkeista, joiden yhteismäärä oli 3 383 145. A-osake oikeuttaa yhteen ääneen ja B-osake 20 ääneen. Yhtiöllä on A-osakkeita 2 568 145 kappaletta ja B-osakkeita 815 000 kappaletta.

Keslan osakkeiden omistajia oli vuosineljänneksen lopussa 2 633 (2 377). Hallituksen jäsenet omistivat 15,1 % (15,6 %) osakekannasta ja näiden osakkeiden tuottama äänimäärä oli 50,8 % (50,9 %). Kymmenen suurinta omistajaa hallitsivat 88,2 % (81,6 %) äänimäärästä ja he omistivat 43,7 % (43,6 %) osakkeista.

Yhtiön omistuksessa oli vuosineljänneksen lopussa 12 247 omaa A-osaketta (12 247). Yhtiön hallussa olevien omien osakkeiden osuus kaikista osakkeista oli 0,36 % (0,36 %) ja osakkeiden tuottamasta äänimäärästä 0,06 % (0,06 %).

Keslan A-osakkeiden vaihtoa oli vuosineljänneksen aikana 339 057 osakkeen verran (31 189). Osakkeen alin hinta oli 3,00 euroa (3,76) ja ylin 4,86 euroa (4,22). Kaupankäyntipainotettu keskihinta oli 4,11 euroa (3,96).

Katsauskauden jälkeiset tapahtumat

Kesla Oyj:n varsinainen yhtiökokous pidettiin 4.4.2025. Yhtiökokous vahvisti hallituksen esittämän tilinpäätöksen vuodelta 2024 sekä myönsi vastuuvapauden yhtiön hallituksen jäsenille ja toimitusjohtajille. Yhtiökokous päätti hallituksen ehdotuksen mukaisesti, että vahvistetun taseen perusteella tilikaudelta 1.1.-31.12.2024 ei jaeta osinkoa.

Yhtiökokous päätti hallituksen jäsenmääräksi viisi henkilöä. Jäseniksi valittiin uudelleen edeltävän vuoden hallituksen jäsenet: Veli-Matti Kärkkäinen, Sonja London, Jouni Paajanen ja Vesa Tuomi. Uutena hallitukseen valittiin Jussi Rautiainen. Hallitus valitsi yhtiökokouksen jälkeen pitämässään järjestäytymiskokouksessa puheenjohtajaksi Vesa Tuomen ja varapuheenjohtajaksi Veli-Matti Kärkkäisen.

Yhtiökokous päätti, että hallituksen toimikaudelta puheenjohtajalle maksetaan palkkiota 40.000 euroa. Varapuheenjohtajalle ja kullekin jäsenelle palkkioksi päätettiin 20.000 euroa.

Yhtiökokous valitsi tilintarkastajaksi PricewaterhouseCoopers Oy:n, joka on ilmoittanut, että päävastuullisena tilintarkastajana toimii KHT Riitta Ulvinen.

Yhtiökokouksen päätökset on julkaistu kokonaisuudessaan pörssitiedotteena 4.4.2025. Pörssitiedotteet löytyvät Keslan kotisivuilta www.kesla.com

Taloudellinen tiedottaminen vuonna 2025

16.8.2025 Osavuositarkastus tammi–kesäkuu 2025
31.10.2025 Liiketoimintatarkastus tammi–syyskuu 2025

Tämä ei ole IAS 34 -standardin mukainen osavuositarkastus. Yhtiö noudattaa arvopaperimarkkinalain mukaista puolivuositarkastusta ja julkistaa tilikauden kolmen ja yhdeksän ensimmäisen kuukauden osalta liiketoimintatarkastukset, joissa esitetään yhtiön taloudellista kehitystä kuvaavat keskeiset tiedot. Tässä liiketoimintatarkastuksessa esitettävät taloudelliset tiedot ovat tilintarkastamattomia.

Joensuussa 28.4.2025

KESLA OYJ

Hallitus

LISÄTIETOJA:

Toimitusjohtaja Pasi Nieminen, puh. 040 901 4401

JAKELU:

Nasdaq Helsinki
Keskeiset tiedotusvälineet
www.kesla.com

Kesla - Your Responsible Partner

Kesla on vastuullinen kumppani, joka kehittää työkaluja, teknologiaa ja palveluita asiakkaidensa kestävässä menestyksessä niin metsässä kuin sen ulkopuolellakin. Keslan liiketoiminta on keskittynyt kolmeen liiketoimintaluokkaan, jotka ovat traktorivarusteet, puunkorjuulaitteet sekä auto- ja teollisuusnosturit. Konsernin liikevaihto oli 44,3 miljoonaa euroa vuonna 2024. Viennin osuus liikevaihdosta oli 53 %. Vuonna 1960 perustetulla Keslalla on tuotantolaitokset Joensuussa, Kesälahdella ja Ilomantsissa sekä myyntiyhtiö Appenweierissa, Saksassa. Keslan palveluksessa on noin 232 henkilöä. Keslan A-osakkeet noteerataan Nasdaq Helsinki Oy:ssä.